
ATA DA 1.ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS
DO AGRESTE DE 2022, REALIZADA EM 24-01-2022

Em vinte e quatro (24) de janeiro de dois mil e vinte e dois (2022), às quinze horas (15h), realizou-se em
ambiente virtual do Google Meeting, a primeira (1.ª) Reunião Extraordinária do Conselho do Campus do
Agreste da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), presidida pelo Prof. Dr. Manoel Guedes
Alcoforado Neto, Diretor do Campus do Agreste, e secretariada por mim, Edcleide Maria da Silva,
Secretária Executiva deste Campus, para deliberar sobre o que se expressa. Primeira Parte – Expediente:
1.01. Frequência: Ana Carolina de Moraes Andrade Barbosa, Coordenadora do Núcleo de Design e
Comunicação; Ana Paula Freitas da Silva, Vice-Coordenadora do Núcleo de Formação Docente; Anna
Luiza Ramos Martins, Representante do Curso de Licenciatura em Matemática; Artur Paiva Coutinho,
Vice-coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil e Ambiental; Augusto César Lima
Moreira, Vice-coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia; Conceição
Gislâne Nóbrega Lima de Salles, Vice-coordenadora da Pós-graduação em Educação Contemporânea;
Cristiane Salomé Ribeiro Costa, Coordenadora do Curso de Bacharelado em Administração; Everaldo
Fernandes da Silva, Coordenador Setorial de Ensino; Fabrício Oliveira Souto, Vice-coordenador de
Pesquisa; Heydson Henrique Brito da Silva, Coordenador do Curso de Licenciatura em Física; Iomana
Rocha de Araújo Silva, Vice-coordenadora do Curso de Bacharelado em Comunicação Social; José
Reinaldo Madeiro Junior, Vice-Coordenador do Curso de Medicina; Juliana Andrade Leitão,
Vice-Coordenadora do Núcleo de Design e Comunicação; Kátia Calligaris Rodrigues, Vice-Coordenadora
do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática; Leandro Willer Pereira Coimbra,
Coordenador do Curso de Bacharelado em Economia; Juliana Angeiras Batista da Silva, Coordenadora do
Núcleo Interdisciplinar de Ciências Exatas e da Natureza (NICEN); Lúcia de Fátima Andrade,
Coordenadora Administrativa do Campus do Agreste; Lúcio Câmara e Silva, Coordenador da
Pós-Graduação em Engenharia de Produção; Luiz Sebastião dos Santos Júnior, Coordenador Setorial de
Extensão e Cultura; Márcio Miceli Maciel de Sousa, Representante do Curso de Bacharelado em Ciências
Econômicas; Mardonny Bruno de Oliveira Chagas, Vice-coordenador do Núcleo de Ciências da Vida;
Mariana Fernandes dos Santos Villela, Vice-coordenadora do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil;
Mário Rodrigues dos Anjos Neto, Coordenador do Núcleo de Gestão; Nara Oliveira de Lima Rocha,
Coordenadora do Curso de Bacharelado em Design; Nélio Vieira de Melo; Coordenador do Curso de
Pedagogia; Odete Patrícia Peixoto da Costa, Coordenadora de Assuntos Estudantis; Roberto Araújo Sá,
Vice-coordenador do Curso de Licenciatura em Química; Saulo Ferreira Feitosa, Coordenador de Pesquisa
e Vice-coordenador da Licenciatura Intercultural Indígena; Sérgio de Lemos Campello, Coordenador do
Curso em Ciências de Materiais; Shirley Minnell Ferreira de Oliveira, Coordenadora do Núcleo de
Tecnologia; Thárcylla Rebecca Negreiros Clemente, Coordenadora do Curso de Bacharelado em
Engenharia de Produção; Valdecy Guimarães; e Vítor Caiaffo Brito, Coordenador do Núcleo de Ciências
da Vida. Segunda Parte – Ordem do Dia: 2.01. Retomada das atividades acadêmicas no Campus do
Agreste – A Direção do Campus do Agreste apresentou um documento norteador para o retorno presencial
das atividades acadêmicas no Campus do Agreste, ocasião em que foram dadas sugestões e realizados
ajustes no texto, que trata de aspectos importantes para a retomada segura das atividades, tais como: a
projeção de crescimento da curva de casos de Covid-19, agravamento e mortes para as próximas semanas;
a relação da variante Ômicron e esquema vacinal atual para as situações de contágio, agravamento e óbito;
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as condições ideais para uma sala de aula (distância, tempo de permanência, circulação de ar, etc.); o risco
de colapso na rede pública e privada pelo volume de atendimentos, leitos ocupados e adoecimentos dos
profissionais de saúde; os riscos envolvidos com transporte público, fretado e das prefeituras nos
deslocamentos; o fornecimento e aquisição de EPIs e de higienização recomendados; as dificuldades para o
funcionamento dos serviços de alimentação, restaurante universitário, transporte público em escala
reduzida, se for o caso; e, por fim, a necessidade de controle vacinal da comunidade acadêmica, acesso à
testagem e de ações de isolamento e acompanhamento dos diagnosticados. Decisão: Documento aprovado
por maioria, e registro contrário do NICEN. 2.02. Manutenção temporária da carga horária dos
Técnicos Administrativos em Educação de forma remota – A Coordenadora Administrativa do Campus
do Agreste expôs que no decorrer de uma semana foram registrados, até o momento, entre os servidores,
incluindo o Diretor do Campus, seis casos positivos para Covid-19, cinco suspeitos buscando realizar
testagem, quadro de sintomas gripais e diversos servidores que tiveram contato direto com os positivados,
num momento em que há o aumento pela busca de testes para Coronavírus (Covid-19) e da ocupação dos
leitos de UTI e enfermaria no Estado, dado o avanço da nova variante Ômicron, altamente contaminante, e
o surto da gripe H3N2. Face ao exposto, e considerando as particularidades do Campus, foi proposto
oficiar à Reitoria para solicitar imediatamente a suspensão temporária das atividades presenciais dos
servidores técnicos no CAA, permanecendo o atendimento à comunidade de forma remota, para
salvaguardar vidas e conter a propagação do vírus. Decisão: Aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas e vinte minutos (17h20), pelo que lavrei esta
Ata, que segue assinada por mim, Secretária Executiva, e pelo Presidente do Conselho.
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